与嫁到平顶山的姐姐失联40多年

安徽砀山李培珍老人寻找姐姐李熙阁

口记者 王春霞

本报讯 安徽砀山83岁老人 李培珍与嫁到平顶山的姐姐李熙 阁失联40多年,随着年纪越来越 大,老人的思亲之情越来越重。 昨天,老人的女儿李女士从安徽 拨打平顶山晚报热线电话求助: "父亲常常念叨姑姑一家人,希望 通过贵报与姑姑一家取得联系。"

李女士说,父亲祖籍安徽省

砀山县,家住砀山县权集公社范 寨大队李窑生产队,这是上世纪 60年代的叫法。也就在那时,姑 姑李熙阁从漯河带着小孩嫁到了 平顶山,姑父好像姓宁,在一个招 待所工作。此后,姑姑曾带着几 个孩子回老家探亲,李女士当时 上小学,见过两个表姐。她只知 道姑姑有3个孩子,小名分别叫 知凤、知玲、知顺。

李培珍老人在电话里说,

1967年他曾来平看望姐姐,还和 外甥、外甥女合影留念。由于当 时没有电话,只寄过信件,后来慢 慢失去了联系,只知道知凤在平 顶山一个铸造厂上班,知玲在一 个中学工作。

李培珍与老伴如今跟着女儿 居住在安徽蚌埠市。李女士说, 父亲年纪大了,到平顶山寻亲她 不放心,所以求助平顶山晚报帮 忙,"如果姑姑还在世,该有90岁

了,大表姐知凤也60岁左右了。 希望能找到他们一家。"

随后,李女士通过微信将父 亲于1967年元旦与表姐知凤、知 玲和表弟知顺的合影照传给了记 者,希望对寻亲有所帮助。

如果李熙阁老人的家人看到 报道或者您是知情人,请拨打晚 报热线 4940000 提供寻亲线索, 让我们一起帮助皖豫两地失联的

追踪报道

霍晓迅的战友 李信良找到了

口记者 杨岸萌

本报讯"你好,我是李信 良,今天看到晚报,说是战友找 我,真是谢谢你们了。"昨天上午 11时许,68岁的李信良拨通了本 报热线电话4940000。他哽咽着 说,自己就是退伍老兵霍晓迅要 找的李信良。

李信良家住市区湛南路西段 倾城小区。他说,昨天上午,两个 朋友给他打电话,说晚报刊发消 息,他的战友正在找他(本报昨天 A05 版曾报道)。"我一开始还不 敢相信,后来又有邻居对我说了 这事,我忙跑到报亭。看完晚报 的报道,我情不自禁流泪了

李信良老家在鲁山县赵村 镇,1966年被特招为飞行员, 1968年被分到齐齐哈尔飞机场, 1989年退伍回到鲁山"兴州军工 厂"(今兴州机械制造有限公司) 工作,后来军工厂变成民用机械 厂,厂址也迁到市区。李信良一 直在那里工作至2008年退休。

随后,霍晓迅和李信良两位 老先生互通电话,他们都很高 兴,并对晚报表示感谢。



女贞花开满路香

昨天上午,市区建设路平声岗西侧,市民骑车从开着小花的绿化 带旁驶过。近日,市区建设路沿线绿化带内种植的金叶女贞盛开,一 簇簇白花散发出浓郁的香味,一路飘香。本报记者 禹舸 摄



校园演练制服持刀"歹徒"

昨天上午,在湛河区东风路小学,安保人员与几名男老师手 持扫帚、拖把、擒拿棍与持刀"歹徒"搏斗。这是当天东风路小学 开展校园安全演练的一幕。 本报记者 张鹏 摄



